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Subota, 6. 6. 2026. Svagdan ili sv. Norbert, biskup 
MISNA ČITANJA: 2Tim 4,1-8; Ps 71,8-9.14-15b.16-17.22; Mk 12,38-44 
 

PRIGODNA PROPOVIJED   

Zajedno s Isusom koji promatra kako narod baca sitniš u riznicu, i mi danas sjedimo 

nasuprot riznica svojih života i promatramo što se sve tu događa. Promatramo ljude 

koji se oko njih okupljaju, proničemo njihove namjere, ispitujemo svoju savjest i 

važemo svoje postupke. Što su uopće te riznice i kojim se bogatstvom mogu ispuniti?  

Nekoliko važnih stvari otkrivaju nam čitanja. Najprije to da Bog ne gleda na količinu, 

ne zanimaju ga brojke i cijene, nego gleda ljubav u kojoj je nešto učinjeno, gleda na srce 

koje je u čin uloženo. Druga bitna stvar jest da uvijek, bez obzira u kako se teškim 

okolnostima nalazili, imamo nešto što možemo dati. Jedan topli osmijeh, blaga riječ, 

iskren pogled... Ponekad je to bogatstvo lakše vidjeti u nekim krajnjim situacijama 

kada više ništa drugo niti ne preostaje, no u običnoj svakodnevici u kojoj se nalazi žena 

koju Isus postavlja svima nama za primjer možda je i mnogo teže natjerati se da vidimo 

kako nikada nismo tako siromašni da ne bismo mogli nešto dati. A isto tako ni bogati 

toliko da ne bismo trebali od drugoga nešto primiti. Sve to mi jako dobro znamo kada 

se nalazimo oči u oči s teškom bolešću ili pred prijetnjom smrti, no bitno je da to ne 

zaboravljamo u običnosti svakodnevice. Jer tada olako zanemarujemo sve Božje 

blagoslove i sve dragocjenosti koje su nam u našim bližnjima darovane. Ne dajmo se 

nikada uvjeriti u laži ovoga svijeta da bogatstvo koje izgleda kao zagrljaj ili zvuči kao 

molitva nije vrijedno. Ne dajmo se nikada prevariti da blago koje zvuči kao riječi oprosti 

mi ili hvala ti, da jedan osmijeh, jedan trenutak vremena i pažnje nije vrijedan. Ili da je 

manje vrijedan od 100 eura ili kakvog skupog poklona.  

Vodi nas to razmišljanje pred treću, a možda i ključnu stvar na koju nam današnja 

čitanja skreću pozornost. Gdje su naše riznice i kakvim se blagom one pune? Što je sav 

naš žitak i koje su riznice njega vrijedne? Odgovor na ovo pitanje nazire se u prvom 

čitanju gdje Pavao traži od Timoteja posvemašnje služenje zbog vijenca pravednosti koji 

je Bog pripravio svima koji s ljubavlju čekaju njegov pojavak.  

Sjetimo se kako Bog služi nama u svojoj ljubavi. Svoga Sina, koji je sav njegov žitak, 

nebeski je Otac dao za nas. Mi smo njegove riznice. Naša su srca riznice njegove 

požrtvovne ljubavi, naše su duše riznice njegove vjernosti. Dirnuto tim saznanjem, 

izazovno je pitanje: Što je sav naš žitak? Gdje su naše riznice? Ostat ćemo praznih ruku 

ako odgovori na ta pitanja nisu dragi Bog i njegov svijet – njegovo nebo, ali i njegova 

zemlja. A na toj zemlji svakog dana susrećemo žive riznice koje je Bog poslao na naš 

put. Poslao ih je da nam otvore oči da razumijemo što su prave vrijednosti bez kojih je 

svako bogatstvo samo licemjerna i prazna ljuštura koja se prije ili kasnije raspadne.  

Tako nas Duh Božje riječi vodi prema zaključku da su i Božje, ali i naše riznice ljudi – 

naša braća i sestre, naši bližnji, naša Crkva za koju smo pozvani dati sve od sebe, bilo 

to zgodno ili nezgodno. To su riznice vrijedne da u njih pohranjujemo ljubav kojom nas 

je prigrlio Bog. Neka on, promatrajući nas pred našim riznicama, osjeti našu ljubav.  
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MOLITVA VJERNIKA 

 

Braćo i sestre, Božja nas riječ poziva na prepoznavanje bližnjih u ljudima koje 

susrećemo i u svima koji su potrebni ljubavi. Molitvom se utecimo nebeskom Ocu 

da nas ispuni duhom ljubavi.  

 

1. Za tvoju Crkvu, sazdanu na Kristovoj ljubavi; da bude istinsko bratstvo tvojih 

vjernika i pruža svjedočanstvo ljubavi svim ljudima, molimo te.  

2. Za sve đakone, prezbitere i biskupe u zajedništvu s papom Lavom: utisni im 

u srca snagu svoje riječi da te vjerno nasljeduju, molimo te.  

3. Za nova duhovna zvanja: pozovi mlade osobe koje će u svećeničkom i 

redovničkom zvanju slijediti tebe na putu svetosti, molimo te.  

4. Za sve koji se predaju služenju drugima: obdari ih radošću služenja da 

njihova djela budu ispunjena toplinom tvoje ljubavi, molimo te.  

5. Za one kojima je križ pretežak: daj im spoznati spasonosnu snagu trpljenja i 

obdari ih radošću življenja, molimo te.  

6. Za nas ovdje sabrane: rasvijetli nam pogled vjere da druge možemo gledati 

tvojim pogledom i ljubiti tvojom ljubavlju, molimo te.  

7. Za naše pokojne, osobito svećenike i redovnike: obdari ih radošću gledanja 

tvojega lica, molimo te. 

 

Svemogući Bože, pozvao si nas na djelatnu ljubav prema bratu čovjeku. Prosvijetli 

nas svojim Duhom da umijemo prevladavati ono što nas dijeli i uvijek tražiti ono 

što nas združuje, kako bismo u svakom čovjeku mogli prepoznavati svog bližnjeg i 

tako otkrivati tvoje lice, po Kristu, Gospodinu našem. 
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EUHARISTIJSKO KLANJANJE  
 

UVODNA MOLITVA (sv. Augustin) 

O, božanska Ljubavi, sveta zajednico svemoćnog Oca i preblaženog Sina, svemoćna 

pomoći, Duše Sveti, predobri Tješitelju žalosnih! Izlij se svojom jakom silom u dno srca 

moga, prebivaj u njemu i razveseli sve tamne kutove te zapuštene kuće trakom svoga 

sjajnog svjetla, pohodi me i oplodi obilnom rosom svojih milosti tvrdu zemlju duše 

moje, koja odavno potpuno suha gine i vene. 

Rani strelicom svoje ljubavi moju nutrinu, užeži i pronikni spasonosnim plamenom 

duh moj, rasvijetli me ognjem svete revnosti i sažeži sve što je nečisto, a što se tako 

čvrsto drži duše mi i tijela! Napoji me rijekom svojih slasti, da više ne pođem za 

otrovnom slašću ovoga svijeta. Sudi mi, Gospodine, i odvoji me od naroda nesvetoga, 

uči me vršiti tvoju volju, jer ti si Bog moj! 

Vjerujem da ti svakoga, u kome stanuješ, činiš hramom Oca i Sina. Blago onome tko te 

za gosta primi jer će se, po tebi, u njemu nastaniti i Otac i Sin. 

Dođi, predobri Tješitelju žalosne duše, zaštitniče i pomoćniče u sreći i nesreći! Dođi, 

štite slabih, pomoćniče palih! Dođi, učitelju poniznih, uništitelju oholih! Dođi, 

preljubezni oče sirotih, okrepitelju bolesnih, zvijezdo morska onih koji plove na moru, 

luko spasa, jedini ukrase svih živih i jedini spase svih umirućih! 

Dođi, Duše Sveti, smiluj mi se i promijeni me po svojoj volji. Udostoj se k meni doći da 

ti moja poniznost prema tvojoj veličini, moja slaboća prema tvojoj jakosti, prema 

punini tvoga milosrđa, omili. 

 

IZ EVANĐELJA PO IVANU (14, 15-26) 

Ako me ljubite, zapovijedi ćete moje čuvati. I ja ću moliti Oca i on će vam dati 

drugoga Branitelja da bude s vama zauvijek: Duha Istine, kojega svijet ne može 

primiti jer ga ne vidi i ne poznaje. Vi ga poznajete jer kod vas ostaje i u vama je. 

Neću vas ostaviti kao siročad; doći ću k vama. Još malo i svijet me više neće vidjeti, 

no vi ćete me vidjeti jer ja živim i vi ćete živjeti. U onaj ćete dan spoznati da sam ja 

u Ocu svom i vi u meni i ja u vama. Tko ima moje zapovijedi i čuva ih, taj me ljubi; 

a tko mene ljubi, njega će ljubiti Otac moj i ja ću ljubiti njega i njemu se očitovati. 

(…) Branitelj – Duh Sveti, koga će Otac poslati u moje ime, poučavat će vas o svemu 

i dozivati vam u pamet sve što vam ja rekoh. 

 

RAZMATRANJE  

Gospodine Isuse, ti znaš da te mi ljubimo i vjerujemo tvojoj riječi. To je razlog naše 

uvjerenosti da imamo najsigurniji put prema tebi. Imamo Duha Svetoga jer ti sâm 

moliš Oca da nas njegov Duh – koji kod nas ostaje i u nama je – brani i uvodi u istinu. 

Nema veće sigurnosti da smo na dobrom putu i nema jasnijeg očitovanja tvoje ljubavi 

od Duha Branitelja i Istine.  
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Od čega nas treba braniti? Od svih opasnosti ovoga svijeta koje nas zavode i odvode 

od tebe. Od grijeha koji nas približava zlomu. Od tame, od depresije, od malodušnosti 

i očaja u koji nas tjera zlo. Duh Branitelj štiti nas i od nas samih, od naših krivih odluka, 

od naše sebičnosti i tvrdoglavosti. Brani nas od naših loših navika i mišljenja da smo 

mi veći, bolji i jači od drugih, da nikoga ne trebamo. Brani nas od oholosti. I vodi u 

istinu da jedino slijedeći tvoj put, Gospodine, možemo uspjeti. Duh Sveti poučava nas 

i oblikuje da budemo onakvi kakve nas ti trebaš i da činimo što nas ti učiš. Ti nas učiš 

živjeti ljubav, sebedarje, graditi zajedništvo, zavoljeti poniznost, prihvaćati slabe, 

blagoslivljati, moliti, imati povjerenja u tebe, a ne uzdati se u materijalne sigurnosti. Ti 

nas učiš da je naše crkveno zajedništvo tvoja radost. Zato smo sada tu. Molimo te da 

nas osnažiš u našoj ljubavi prema tebi, a ti ju vidiš kao čuvanje zapovijedi. Naša ljubav 

prema tebi očituje se u ljubavi prema braći i sestrama. Kao što se ti, Gospodine, očituješ 

u Duhu Svetom koji je plod tvoje ljubavi prema Ocu, pomogni nama da se naša ljubav 

prema tebi očituje u ljepoti Crkve koju gradimo, koja je plod naše ljubavi prema tebi.  

 

MOLITVA 

Gospodine Isuse, hvala ti što želiš biti prisutan u Presvetom Oltarskom Sakramentu, 

tako blizu nama, nedostojnima tvoje blizine. Hvala ti što nikada ne odustaješ od nas, 

nego rado slušaš o čemu razmišljamo, što nas muči, što želimo. Danas smo ovdje pred 

tobom jer trebamo tvoju milost. Ovdje smo jer se želimo uz tebe boriti za ljepotu tvoje 

i naše Crkve. Zahvaljujemo ti za sve dobro u njoj kojim nas blagoslivljaš. Ali znamo da 

postoje u našoj Crkvi i stvarnosti koje nisu tebi na čast. Daj nam snage da sve što je 

pogrešno i nedostojno, sve što nije sveto, udaljimo od sebe i svojih zajednica, a u njima 

da njegujemo iskrenost i ljubav, mir i jedinstvo. 

Molimo te, Gospodine, pastirima svoje Crkve udijeli dar razboritosti i svetoga straha 

da vjerno idu za tobom i vode tvoj narod putem svetosti. Hvala ti za svećenike, 

redovnike i redovnice koji požrtvovno i nesebično služe u našim župama. Njihova 

predanost i posvećenost nadahnuće je da te još više ljubimo. Svima kojima je križ koji 

nose pretežak i koji malakšu, podari snage da ustraju. Obnovi volju onima koji su 

zaboravili zašto su krenuli za tobom, koji su izgubili prvotni žar i ne vide smisla. Uputi 

im iznova šapat svoga poziva. Ne daj da izgube osjećaj da ih ti trebaš da ti dovode 

duše koje same ne mogu i ne znaju naći put. Nema puta bez sakramenata. Sakramenti 

su most k tebi, a taj most grade svećenici – svojim rukama i riječima, svojim molitvama, 

svojim tijelima, svojim služenjem. Obnovi u njima volju da ti odano služe do kraja.  

Gospodine, molimo te za sve one koji razmišljaju o duhovnom pozivu i za mladiće i 

djevojke koji još nisu ni pomislili na svećeništvo ili redovništvo, a ti si ih izabrao da ti 

predaju svoje živote. Podaj im snage i odvažnosti, poslušnosti, podaj im u njihovim 

župnim zajednicama prave uzore u njihovim svećenicima, podaj im u njihovim 

bližnjima podršku i u široj zajednici oslonac da ti se hrabro i radosno odazovu.  

Gospodine, svojim Svetim Duhom vodi nas da budemo tvoji istinski svjedoci u svakoj 

prilici i neprilici života. Ti se, Gospodine, proslavljaj kako je volja tvoja! 
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MOLITVA ZA SVEĆENIKE  

(sv. Male Terezije) 

 

O, Isuse, vječni Veliki Svećeniče, sačuvaj svoje svećenike u svome presvetom Srcu, gdje 

im nitko ne može nauditi. Očuvaj neokaljanima njihove posvećene ruke koje 

svakodnevno dodiruju tvoje sveto tijelo. Očuvaj čistima njihove usne koje su crvene 

od tvoje predragocjene krvi. Sačuvaj čisto od svega zemaljskog njihovo srce, 

zapečaćeno uzvišenim znakom tvoga slavnoga svećeništva. 

Neka rastu u ljubavi i vjernosti prema tebi i štiti ih od zaraze ovoga svijeta. Snagom 

pretvorbe nad kruhom i vinom, daj im snagu pretvorbe nad srcima. Blagoslovi njihov 

rad bogatim plodovima i podari im krunu vječnoga života. Amen. 

 

 

MOLITVA ZA DUHOVNA ZVANJA  

(kardinala Franje Kuharića) 

 

Gospodine Isuse Kriste, Pastiru dobri i vječni Svećeniče! Mi te ponizno i skrušeno 

molimo, s tvojom Majkom te molimo, umnoži u Crkvi u Hrvata sveta duhovna zvanja.  

Umnoži u našem narodu prave katoličke obitelji koje će hrabro primati blagoslov 

djece. Svojim Svetim Duhom potiči čestite mladiće i nevine djevojke da pođu za tobom 

u svećeničkom i redovničkom zvanju.  

To te svim srcem molimo. U njima ti dolaziš. Dođi Gospodine Isuse! Amen. 

 

 

 

MOLITVA ZA SVETA DUHOVNA ZVANJA 

 

Bože Sveti! Blagoslovi našu Varaždinsku biskupiju podižući u njoj velikodušne 

mladiće i djevojke koji će odano služiti Crkvi i tvome narodu kao svećenici, đakoni, 

redovnici, redovnice i tebi posvećene osobe. Amen. 

 

Na te nakane molimo: Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu 

 

 

 

 

 


